

地协动态

一、组织开展特色活动，提升服务发展能力

7月3日，陕西省证券投资基金业协会联合陕西省委网信办、陕西省委金融办、中国人民银行陕西省分行发起，人民日报数字传播全程支持的“金融强国·陕耀新篇”系列活动在陕西西安启动。行业主管部门，金融机构高管、民营企业代表、行业专家以及省市主流媒体等180余位嘉宾出席。仪式上，陕西省证券投资基金业协会会长杜宏作为倡议代表，发布了主题为“大力培育和弘扬中国特色金融文化·助力金融高质量发展”的倡议书。圆桌论坛环节，各界代表深入探讨实现金融强国、促进经济高质量发展的路径和策略。精彩纷呈的互动活动吸引了参会嘉宾纷纷“打卡”。



7月24日，湖南省基金业协会成功举办了“潇湘投资者保护”荷花园分会场防非反诈投教宣传活动，通过法律援助、发放宣传资料、普及宣讲、线上答题、互动游戏等多种形式，提升公众的金融素养和风险防范意识，为投资者提供更加全面、专业的保护。活动现场，工作人员向居民发放了内容丰富的宣传资料，涵盖投资理财知识、防范非法集资和诈骗技巧等，帮助居民更好地了解金融产品和投资风险。同时，国浩律所律师进行了生动的普法宣讲，深入浅出地讲解了投资者权益保护和识别诈骗手段的重要性，引导居民树立正确的投资理念，提高自我保护能力。此次活动得到了荷花园街道居民的热烈响应和高度评价。湖南省基金业协会将在协会及湖南证监局的持续指导下，继续积极开展投资者教育活动，不断提升公众的金融素养和风险防范意识，为资本市场的健康稳定发展贡献力量，同时为广大投资者提供更加安全、稳健的投资环境。



7月25日下午，由山东省私募股权投资基金业协会主办的“科创齐鲁·创投未来”第8期路演活动在济南高新区科创金融大厦成功举办。来自基金、券商、银行等40余家机构60余人到场参加路演。活动现场，山东艾科达生物科技有限公司、山东启芯软件科技有限公司、山东奥莱电子科技有限公司、山东汇颐信息技术有限公司等4家企业相关负责人分别进行路演。源创多盈投资集团等4家机构联合组建的评委团队对项目进行了专业点评。“科创齐鲁 创投未来”是山东省私募股权投资基金业协会自主打造的常态化路演品牌，旨在搭建投融资主体交流合作平台。下一步，山东省私募股权投资基金业协会将依托“科创齐鲁 创投未来”路演品牌，打造共建、共享、共赢的创投生态圈，服务山东省实体经济直接融资和助推科技进步。



二、持续开展培训工作，提升从业人员综合能力

7月5日，安徽省私募基金业协会举办新《公司法》要点解读及实务交流培训，50多名私募机构相关负责人和业务骨干参加了培训。会上，安徽大学法学院党委书记、教授、博士生导师开展了新《公司法》修订要点解读，大成律师事务所高级合伙人就新《公司法》实务进行了深入讲解。此次培训认真分析了新《公司法》在各方面的重大影响、强调了新法对行业实务的新要求。同时结合典型案例，帮助学员全面、系统掌握最新法知识，提升企业法律风险防控能力。安徽省私募基金业协会将继续结合行业需求和实际，积极围绕业务发展、风险防范、合规展业、政策法规解读等方面的内容举办业务培训，强化机构从业人员合规意识，构建行业良好生态。



近期，深圳私募基金业协会分别举办了两场私募基金重要政策解读及违法违规案例警示教育培训，活动分为私募证券类机构专场和私募股权类机构专场，分别邀请了深圳证监局私募基金监管处主要监管干部、深圳证券交易所交易监管部及深圳中院金融法庭的相关专家莅临授课，辖区近 400 家私募投资机构约 600 名“关键少数”参会。股权专场培训当天，深圳私募基金业协会还同步组织召开了深圳私募基金行业司法工作调研交流会。深圳市中级人民法院金融法庭和深圳市福田区人民法院的相关负责人出席，协会多家会员单位代表参加。会上，与会各方就专业问题和司法服务进行了深入探讨。



三、加强业务交流，推动行业互促共进

7月9日，山西省投资行业协会召开2024年第一次会长办公会暨第二届理事第六次会议，审议通过了关于免除财惠私

募基金管理有限公司副会长职务、取消和合期货会员资格、山西省投资行业协会 2023 年财务报告等 5 项议案。会议由山西省投资行业协会会长、大同证券有限责任公司董事长董祥主持，协会副会长单位、理事单位代表和秘书长出席会议。下一步，山西省投资行业协会将继续在山西证监局党委的坚强领导下，以“抓党建、重自律、提服务、强内控、促发展”为主线，持续提高服务能力和创新能力，认真开展各项工作，不断助推行业发展壮大。



7月23日，四川省投资行业协会举办“凝聚创投力量 赋能高质量发展”投融资专场交流会，近60名行业专家、投资机构及企业代表参加活动。本次活动旨在帮助机构更好地理解新“国九条”背景下上市审核要点及创投“国六条”，进一步促进科技、产业、金融良性循环。活动现场，特邀嘉宾向参会机构

介绍了当前我国资本市场概况及最新形势，并在此基础上深入剖析了新“国九条”背景下的上市要求及注意事项；行业专家还就国务院办公厅近期发布的《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》逐条进行解读，分析如何抓住政策机遇实现创投机构进一步发展。项目路演环节，来自金融科技、新材料、文娱科技赛道的3家优秀企业分别展示了企业的科技创新能力、关键核心技术、市场地位及商业价值，并与参会机构进行了互动交流。

